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Результаты

Опрос 251493

Количество записей в текущем запросе: 8
Всего записей в опросе: 8
Доля в процентах от общего: 100.00%
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Обобщение о G01Q03

Вы являетесь:

Ответ Количество Проценты

Штатным сотрудником (AO01) 6 75.00%  
Внутренним совместителем (AO02) 0 0.00%  
Внешним совместителем (AO03) 0 0.00%  
Работающим по договору ГПХ (почасовик) (AO04) 2 25.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q03

Вы являетесь:
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Обобщение о G01Q04

Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание?

Ответ Количество Проценты

Да, кандидат наук (SQ001) 3 37.50%  
Да, доктор наук (SQ002) 5 62.50%  
Да, доцент (SQ003) 1 12.50%  
Да, профессор (SQ004) 4 50.00%  
Нет (SQ005) 0 0.00%  

Обобщение о G01Q04

Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание?
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Обобщение о G01Q05

Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин?

Ответ Количество Проценты

Да (AO01) 7 87.50%  
Нет (AO02) 1 12.50%  
Работаю по профилю преподаваемых дисциплин в настоящее время
(AO03)

0 0.00%  

Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q05

Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин?
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Обобщение о G01Q06

Насколько Вы удовлетворены информационной наполненностью официального
сайта Института Пушкина?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 1 12.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 5 62.50%  
Удовлетворен частично (AO03) 2 25.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q06

Насколько Вы удовлетворены информационной наполненностью официального
сайта Института Пушкина?
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Обобщение о G01Q07

Насколько Вы удовлетворены качеством функционирования электронной
информационно-образовательной среды Института Пушкина?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 1 12.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 6 75.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 1 12.50%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q07

Насколько Вы удовлетворены качеством функционирования электронной
информационно-образовательной среды Института Пушкина?
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Обобщение о G01Q08

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 25.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 5 62.50%  
Удовлетворен частично (AO03) 1 12.50%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q08

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда?
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Обобщение о G01Q09

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений, учебных
лабораторий и оборудования?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 1 12.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 25.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 4 50.00%  
Не удовлетворен (AO04) 1 12.50%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q09

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений, учебных
лабораторий и оборудования?
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Обобщение о G01Q10

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического обеспечения
образовательной программы?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 4 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 25.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 2 25.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q10

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического обеспечения
образовательной программы?
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Обобщение о G01Q11

Насколько Вас удовлетворяет техническая и информационная оснащенность
учебного процесса (оборудование для реализации учебных дисциплин, доступ к

базам данных)?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 25.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 25.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 3 37.50%  
Не удовлетворен (AO04) 1 12.50%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q11

Насколько Вас удовлетворяет техническая и информационная оснащенность
учебного процесса (оборудование для реализации учебных дисциплин, доступ к

базам данных)?
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Обобщение о G01Q12

Насколько Вас удовлетворяет качество фондов библиотеки, доступность ЭБС?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 4 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 3 37.50%  
Удовлетворен частично (AO03) 1 12.50%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q12

Насколько Вас удовлетворяет качество фондов библиотеки, доступность ЭБС?
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Обобщение о G01Q13

Насколько Вас удовлетворяет доступность информации, касающейся
образовательного процесса, внеучебных мероприятий?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 1 12.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 6 75.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 1 12.50%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q13

Насколько Вас удовлетворяет доступность информации, касающейся
образовательного процесса, внеучебных мероприятий?
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Обобщение о G01Q14

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?

Ответ Количество Проценты

Реже, чем 1 раз в 3 года (AO01) 1 12.50%  
1 раз в три года (AO02) 1 12.50%  
Чаще, чем 1 раз в 3 года (AO03) 6 75.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q14

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?
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Обобщение о G01Q15

Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые предоставляет
администрация Института Пушкина для повышения педагогической,

профессиональной квалификации?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 25.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 25.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 4 50.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q15

Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые предоставляет
администрация Института Пушкина для повышения педагогической,

профессиональной квалификации?
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Обобщение о G01Q16

Насколько Вы удовлетворены условиями охраны труда и ее безопасности?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 37.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 3 37.50%  
Удовлетворен частично (AO03) 2 25.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q16

Насколько Вы удовлетворены условиями охраны труда и ее безопасности?
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Обобщение о G01Q17

Насколько Вы удовлетворены отношением руководства Института Пушкина к Вам?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 37.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 3 37.50%  
Удовлетворен частично (AO03) 2 25.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q17

Насколько Вы удовлетворены отношением руководства Института Пушкина к Вам?
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Обобщение о G01Q18

Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами в Институте Пушкина?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 7 87.50%  
Скорее удовлетворен (AO02) 1 12.50%  
Удовлетворен частично (AO03) 0 0.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q18

Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами в Институте Пушкина?
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Обобщение о G01Q19

Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 6 75.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 25.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 0 0.00%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q19

Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися?
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Обобщение о G01Q20

Насколько Вы удовлетворены действующей в Институте Пушкина системой
поощрений соответственно результатам деятельности?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 25.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 25.00%  
Удовлетворен частично (AO03) 2 25.00%  
Не удовлетворен (AO04) 2 25.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q20

Насколько Вы удовлетворены действующей в Институте Пушкина системой
поощрений соответственно результатам деятельности?
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Обобщение о G01Q21

Привлекаетесь ли Вы к разработке образовательной программы?

Ответ Количество Проценты

Да (Y) 7 87.50%  
Нет (N) 1 12.50%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q21

Привлекаетесь ли Вы к разработке образовательной программы?
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Обобщение о G01Q22

Как часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках
преподаваемых дисциплин?

Ответ Количество Проценты

Не использую (AO01) 0 0.00%  
Редко использую (AO02) 1 12.50%  
Достаточно часто (AO03) 2 25.00%  
Регулярно (AO04) 5 62.50%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q22

Как часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках
преподаваемых дисциплин?
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Обобщение о G01Q23

Предоставляет ли Институт Пушкина возможность пройти курсы повышения
квалификации, обучающие семинары, стажировки?

Ответ Количество Проценты

Да (Y) 6 75.00%  
Нет (N) 2 25.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q23

Предоставляет ли Институт Пушкина возможность пройти курсы повышения
квалификации, обучающие семинары, стажировки?
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Обобщение о G01Q24

Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях?

Ответ Количество Проценты

Да (Y) 8 100.00%  
Нет (N) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q24

Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях?
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Обобщение о G01Q25

Ваши предложения по улучшению качества образовательного процесса в Институте
Пушкина

Ответ Количество Проценты

Ответ 8 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

2 Всё отлично
3 Нет
4 Возможность проходить КПК по преподаваемым дисциплинам
5 Необходимо создать современную информационно-технологическую базу

для ведения занятий, для работы преподавателя. Не хватает
компьютеров в аудиториях. Работа преподавателей плохо оценивается в
материальном плане.

6 ОРганизация образоательного процесса в ИНституте в целом
удовлетворяет.
    НЕ исключено, что можно было бы вернуться к прежней
продолжительности занятий в течение 1 часа 20 минут, потому что этого
времени вполне хватает для решения всех задач, будь это лекция или
семинар. КАк правило, либо первые, либо последние пять минут
полуторачасового занятия уже лишние. Занятие будет более динамичным
и собранным, если сократить время занятия до 1 часа 20 минут. Так - в
МГУ имени Ломоносова и многих других вузах. Времени для
самостоятелдьной работы и внеаудиторных мероприятий будет больше!!!

7 Чаще организовывать курсы повышения квалификации для
преподавателей

8 индивидуальный подход к результатам работы каждого сотрудника. 
9 1) Более активно освещать мероприятия, в которых принимают участие

сотрудники института как внутри института, так и на других научных и
образовательных площадках.
2) Изыскать возможности для переоборудования аудиторий на втором
этаже (1,2, 3). Аудитории плохо проветриваются, это – дополнительная
сложность для усвоения материала студентами

                                      страница 25 / 26



 

Обобщение о G01Q25

Ваши предложения по улучшению качества образовательного процесса в Институте
Пушкина
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